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1. 28/11/18թ. «Արցախ ՖԱ»-«Շիրակ» (ԲԽ072) խաղին «Արցախ ՖԱ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վահագն Մինասյանի (N 686) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Նալբանդյան/ 

2. 02/12/18թ. «Արարատ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ075) խաղին «Արարատ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վարդան Արզոյանի (N 6297) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Նալբանդյան/ 

3. 30/11/18թ. «Արարատ-2»-«Բանանց-3» (ԱԽ091) խաղին «Արարատ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Յուրի Մաղաքյանի (N 23654) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Նալբանդյան/ 

4. 30/11/18թ. «Փյունիկ-2»-«Արարատ-Արմենիա-2» (ԱԽ094) խաղի մասին (Փյունիկ-2 

թիմում որակազրկված ֆուտբոլիստ է մասնակցել) /զեկուցող Հ. Նալբանդյան/ 

5. 03/12/18թ. «Էրեբունի»-«Փյունիկ-2» (ԱԽ099) խաղի մասին (Փյունիկ-2 թիմում 

որակազրկված ֆուտբոլիստ է մասնակցել) /զեկուցող Հ. Նալբանդյան/ 

6. 02/12/18թ. «Արարատ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ075) խաղի մասին (ձախ կողային 

տեսախցիկի տեսագրությունը չի ներկայացվել ՀՖՖ «Արարատ» թիմի կողմից) 

/զեկուցող Հ. Նալբանդյան/ 

7. 28/11/18թ. «Լոռի ՖԱ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ070) խաղի մասին (մարզադաշտում 

բացակայում է լուսատախտակը) /զեկուցող Հ. Նալբանդյան/ 

8. 02/12/18թ. «Արարատ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ075) խաղի մասին (խաղը սկսվել է 2 րոպե 

ուշացումով, քանի որ աջ դարպասի ցանցը պատռված էր) /զեկուցող Հ. Նալբանդյան/ 

9. 02/12/18թ. «Փյունիկ»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ076) խաղին «Փյունիկ» թիմի 

գլխավոր մարզիչ Անդրեյ Տալալաևի (N 31788) հեռացման մասին (մրցավարի 

օգնականին հայհոյելու համար:) /զեկուցող Հ. Նալբանդյան/ 

10. 02/12/18թ. «Փյունիկ»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ076) խաղի մասին (Երկրորդ 

խաղակեսը սկսվեց երկու րոպե ուշացումով «Գանձասար-Կապան» թիմի 

պատճառով) /զեկուցող Հ. Նալբանդյան/ 



11. 29/11/18թ. «Յունիոր Սևան»-«Բանանց-2» (ԱԽ096) խաղի մասին (1-ին խաղակեսի 

ժամանակ գնդակներ խաղադաշտ վերադարձնող պատանի ֆուտբոլիստները 

չկային:) /զեկուցող Հ. Նալբանդյան/ 

12. 29/11/18թ. «Երևան»-«Էրեբունի» (ԱԽ095) խաղի մասին (հանդիպումը չի կայացել 

«Էրեբունի» թիմը խաղին չներկայանալու պատճառով) /զեկուցող Հ. Նալբանդյան/ 

13. 25/11/18թ. «Ակադեմիա-03»-«Շիրակ-03» (16Ա-069) խաղին «Ակադեմիա-03» թիմի 

մարզիչ Արսեն Ավետիսյանի (N 9132) հեռացման մասին (մրցավարի 

գործողություններրն հաճախակի միջամտելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

14. 30/11/18թ. «Էրեբունի-02»-«Արարատ-02» (17Գ-004) խաղի մասին ( խաղը տեղի չի 

ունեցել եղանակի անբարենպաստ պայմանների պատճառով) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

15. 30/11/18թ. «Գանձասար-Երևան-04»-«Բերդ-04» (15Գ-029) խաղի մասին ( խաղը 

տեղի չի ունեցել եղանակի անբարենպաստ պայմանների պատճառով) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

16. 02/12/18թ. «Արմենիա Թրավել»-«ՖԱ Լոռի» (ՖԶ002) խաղին «Արմենիա Թրավել» 

թիմի ֆուտբոլիստ Մանվել Այվազյանի (N 1659) հեռացման մասին (ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Վ. Հարությունյան/ 

17. 02/12/18թ. «Կումայրի»-«Արմավիր» (ՖԶ001) խաղի մասին («Կումայրի» թիմի 

կողմից ՀՖՖ ներկայացված տեսագրությունում, առկա է միայն մեկ խաղակեսը:) 

/զեկուցող Վ. Հարությունյան/ 

 

 

 

1. 28/11/18թ. «Արցախ ՖԱ»-«Շիրակ» (ԲԽ072) խաղին «Արցախ ՖԱ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վահագն Մինասյանի (N 686) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 28/11/18թ. «Արցախ ՖԱ»-«Շիրակ» (ԲԽ072) խաղին «Արցախ ՖԱ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վահագն Մինասյանի (N 686) հեռացման համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, «ՖԿ 

Արցախ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

2. 02/12/18թ. «Արարատ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ075) խաղին «Արարատ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վարդան Արզոյանի (N 6297) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 02/12/18թ. «Արարատ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ075) խաղին «Արարատ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վարդան Արզոյանի (N 6297) հեռացման  համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, 

«Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 



3. 30/11/18թ. «Արարատ-2»-«Բանանց-3» (ԱԽ091) խաղին «Արարատ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Յուրի Մաղաքյանի (N 23654) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 30/11/18թ. «Արարատ-2»-«Բանանց-3» (ԱԽ091) խաղին «Արարատ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Յուրի Մաղաքյանի (N 23654) հեռացման  համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

 

4. 30/11/18թ. «Փյունիկ-2»-«Արարատ-Արմենիա-2» (ԱԽ094) խաղի մասին (Փյունիկ-2 

թիմում որակազրկված ֆուտբոլիստ է մասնակցել՝ Կարեն Մուրադյանը N18296)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 30/11/18թ. «Փյունիկ-2»-«Արարատ-Արմենիա-2» (ԱԽ094) խաղին Փյունիկ-2 թիմում 

որակազրկված ֆուտբոլիստ մասնակցելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 24-րդ կետի համաձայն` Փյունիկ-2 թիմին գրանցել 

տեխնիկական պարտություն, իսկ «Արարատ-Արմենիա-2» թիմին գրանցել 

տեխնիկական հաղթանակ: Փյունիկ ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 

 

5. 03/12/18թ. « Էրեբունի»-«Փյունիկ-2» (ԱԽ099) խաղի մասին (Փյունիկ-2 թիմում 

որակազրկված ֆուտբոլիստ է մասնակցել՝ Կարեն Մուրադյանը N18296)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 03/12/18թ. «Էրեբունի»-«Փյունիկ-2» (ԱԽ099) խաղին Փյունիկ-2 թիմում 

որակազրկված ֆուտբոլիստ մասնակցելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 24-րդ կետի համաձայն` Փյունիկ-2 թիմին գրանցել 

տեխնիկական պարտություն, իսկ «Էրեբունի» թիմին գրանցել տեխնիկական 

հաղթանակ: Փյունիկ ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 100000 ՀՀ դրամ 

 

 

6. 02/12/18թ. «Արարատ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ075) խաղի մասին (ձախ կողային 

տեսախցիկի տեսագրությունը չի ներկայացվել ՀՖՖ «Արարատ» թիմի կողմից)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 02/12/18թ. «Արարատ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ075) խաղին «Արարատ» թիմի կողմից ձախ 

կողային տեսախցիկի տեսագրությունը ՀՖՖ չներկայացնելու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 21-րդ կետի համաձայն` 

«Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 



7. 28/11/18թ. «Լոռի ՖԱ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ070) խաղի մասին (մարզադաշտում 

բացակայում է լուսատախտակը) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. 28/11/18թ. «Լոռի ՖԱ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ070) խաղին մարզադաշտում լուսատախ-

տակի բացակայության համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ 

հոդվածի 35-րդ կետի համաձայն` Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ ակումբին 

տուգանել 50000 ՀՀ դրամ  

 

 

8. 02/12/18թ. «Արարատ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ075) խաղի մասին (խաղը սկսվել է 2 րոպե 

ուշացումով, քանի որ աջ դարպասի ցանցը պատռված էր)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

8. 02/12/18թ. «Արարատ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ075) խաղը 2 րոպե ուշ սկսվելու համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 20-րդ կետի համաձայն` 

«Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

 

9. 02/12/18թ. «Փյունիկ»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ076) խաղին «Փյունիկ» թիմի 

գլխավոր մարզիչ Անդրեյ Տալալաևի (N 31788) հեռացման մասին (մրցավարի 

օգնականին հայհոյելու համար:) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

9. 02/12/18թ. «Փյունիկ»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ076) խաղին մրցավարի 

օգնականին հայհոյելու համար «Փյունիկ» թիմի գլխավոր մարզիչ Անդրեյ Տալալաևը 

(N 31788) հեռացվել է տեխնիկական գոտուց: ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 

15-րդ հոդվածի 18-րդ կետի համաձայն` Ա. Տալալաևին որակազրկել մինչև 2019թ. 

մայիսի 31-ը ներառյալ, Փյունիկ ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 125000 ՀՀ դրամ  

 

 

10. 02/12/18թ. «Փյունիկ»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ076) խաղի մասին (Երկրորդ 

խաղակեսը սկսվեց երկու րոպե ուշացումով «Գանձասար-Կապան» թիմի 

պատճառով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10. 02/12/18թ. «Փյունիկ»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ076) խաղի երկրորդ խաղակեսը 

ուշ սկսվելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 20-րդ 

կետի համաձայն` «Գանձասար-Կապան» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ 

դրամ  

 

 

 

 



11. 29/11/18թ. «Յունիոր Սևան»-«Բանանց-2» (ԱԽ096) խաղի մասին (1-ին խաղակեսի 

ժամանակ գնդակներ խաղադաշտ վերադարձնող պատանի ֆուտբոլիստները 

չկային:)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11. 29/11/18թ. «Յունիոր Սևան»-«Բանանց-2» (ԱԽ096) խաղին 1-ին խաղակեսի 

ժամանակ գնդակներ խաղադաշտ վերադարձնող պատանի ֆուտբոլիստների 

բացակայության պատճառով, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ 

հոդվածի 35-րդ կետի համաձայն` Յունիոր ՖԱ ՍՊԸ ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ 

դրամ  

 

 

12. 29/11/18թ. «Երևան»-«Էրեբունի» (ԱԽ095) խաղի մասին (հանդիպումը չի կայացել 

«Էրեբունի» թիմը խաղին չներկայանալու պատճառով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

12. 29/11/18թ. «Երևան»-«Էրեբունի» (ԱԽ095) հանդիպումը չկայանալու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` «Էրեբունի» 

թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն, իսկ «Երևան» թիմին գրանցել 

տեխնիկական հաղթանակ: «Էրեբունի» սպորտային ակումբին տուգանել 250000 ՀՀ 

դրամ  

 

 

13. 25/11/18թ. «Ակադեմիա-03»-«Շիրակ-03» (16Ա-069) խաղին «Ակադեմիա-03» թիմի 

մարզիչ Արսեն Ավետիսյանի (N 9132) հեռացման մասին (մրցավարի 

գործողություններրն հաճախակի միջամտելու համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

13. 25/11/18թ. «Ակադեմիա-03»-«Շիրակ-03» (16Ա-069) խաղին «Ակադեմիա-03» թիմի 

մարզիչ Արսեն Ավետիսյանի (N 9132) հեռացման համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 16-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 5 խաղով, ՀՖՖ 

տեխնիկական կենտրոն-Ակադեմիա ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ դրամ  

 

 

14. 30/11/18թ. «Էրեբունի-02»-«Արարատ-02» (17Գ-004) խաղի մասին ( խաղը տեղի չի 

ունեցել եղանակի անբարենպաստ պայմանների պատճառով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

14. 30/11/18թ. եղանակի անբարենպաստ պայմանների պատճառով տեղի չունեցած 

«Էրեբունի-02»-«Արարատ-02» (17Գ-004) խաղը վերանշանակել  

 

 

 

 

 



15. 30/11/18թ. «Գանձասար-Երևան-04»-«Բերդ-04» (15Գ-029) խաղի մասին ( խաղը 

տեղի չի ունեցել եղանակի անբարենպաստ պայմանների պատճառով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

15. 30/11/18թ. եղանակի անբարենպաստ պայմանների պատճառով տեղի չունեցած 

«Գանձասար-Երևան-04»-«Բերդ-04» (15Գ-029) խաղը վերանշանակել  

 

 

16. 02/12/18թ. «Արմենիա Թրավել»-«ՖԱ Լոռի» (ՖԶ002) խաղին «Արմենիա Թրավել» 

թիմի ֆուտբոլիստ Մանվել Այվազյանի (N 1659) հեռացման մասին (ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

16. 02/12/18թ. «Արմենիա Թրավել»-«ՖԱ Լոռի» (ՖԶ002) խաղին «Արմենիա Թրավել» 

թիմի ֆուտբոլիստ Մանվել Այվազյանի (N 1659) հեռացման համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 21-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, «Արմենիա Թրավել+Մ» ՍՊԸ ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ 

դրամ  

 

 

17. 02/12/18թ. «Կումայրի»-«Արմավիր» (ՖԶ001) խաղի մասին («Կումայրի» թիմի 

կողմից ՀՖՖ ներկայացված տեսագրությունում, առկա է միայն մեկ խաղակեսը:)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

17. 02/12/18թ. «Կումայրի»-«Արմավիր» (ՖԶ001) խաղը թերի և անորակ տեսագրելու 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 20-րդ հոդվածի 20-րդ կետի 

համաձայն` Արամ Սարգսյանի անվան խաղերի մանկապատանեկան մարզադպրոց 

ՀՈԱԿ ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ դրամ 

` 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Բ. ՂԱԼՈՅԱՆ 

 


